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Ata da Sessão Ordinária nº 033/2023, realizada em 12 de dezembro de 2023, 2ºPeríodo, 
3ªSessão Legislativa, 8ªLegislatura. 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze 
minutos, no Plenário Nelito Pastana dos Santos, da Câmara Municipal de Aurora do Pará, o 
Senhor Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a verificação de quórum onde 
constou a presença dos seguintes Edis: José Rivanaldo Araújo-presidente; José Lucilvio da 
Costa Lima-1º secretário; Luis Carlos Araújo do Nascimento-2º secretário; Euclenio 
Arruda de Souza, José Antônio da Silva Araújo, Joelson da Silva Oliveira, José Maria de 
Souza Moreira, Pedro Nunes Pantoja, Rosinaldo Lima de Moura. Ausência do vereador 
Raimundo da Silva Amorim. Justificativa verbal proferida pelo vereador José Rivanaldo 
Araújo justificando a ausência do vereador Magno Rodrigo Pereira Miranda, por motivo de 
encontra-se na Capital Belém/PA, em busca de emendas parlamentares para o nosso município . 
Após constar número legal invocando a benção e a proteção de Deus, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente sessão e convidou o vereador Luis Carlos Araújo do Nascimento, 
para fazer a leitura de um texto da Bíblia Sagrada, leu em Hebreus capítulo 13 versículo 7. 
Dando prosseguimento o primeiro secretário fez a leitura da Ata da sessão ordinária do dia 
05/12/2023, após lida, foi colocada em discussão, sem manifestações, em votação, aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento o primeiro secretário continuo com a leitura dos 
expedientes. Parecer Legislativo Conjunto nº 042/2023, das Comissões de Finanças e 
Orçamento, Justiça e Redação de Leis, opinando favoráveis ao Projeto de Lei nº 011/2023, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a LOA–Lei Orçamentária Anual para o 
exercício financeiro de 2024 de Aurora do Pará, é dá outras providências. Requerimentos de 
números nº 123/2023, solicito que seja dado nome ao Ponto de Moto Táxi “Antônio Augusto 
Vieira Mendes”, localizado na rua Avenida Bernardo Sayão, centro desta cidade de Aurora do 
Pará, e nº 124/2023, solicito a construção de uma sub prefeitura no Distrito de Santana do 
Capim, neste Município de Aurora do Pará, ambos de autoria do vereador José Lucilvio da Costa 
Lima. Requerimento verbal nº 024/2023, de autoria do vereador Luis Carlos Araújo do 
Nascimento, solicitando a reforma da Ponte que dá acesso à Comunidade Timborana, neste 
Município de Aurora do Pará. Solicitação para fazer uso da tribuna livre o Pr. Pedro Alex de 
Souza-Pr. da Igreja do evangelho Quadrangular de Aurora do Pará e Coordenado da Defesa Civil 
Municipal, para tratar de assunto referente a defesa civil deste município. Encerrada a primeira 
parte da ordem do dia, passaremos para a segunda parte da ordem do dia.  Ato contínuo, o 
Senhor Presidente coloca em discussão e votação o Parecer Legislativo Conjunto nº 
042/2023, das Comissões de Finanças e Orçamento, Justiça e Redação de Leis, opinando 
favoráveis ao Projeto de Lei nº 011/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 
dispõe sobre a LOA–Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2024 de Aurora do 
Pará, é dá outras providências. O Vereador Joelson da Silva Oliveira como relator da 
Comissão de Finanças e Orçamento e também membro da Comissão de Justiça e Redação de 
Leis, disse que é de suma o projeto de lei supracitado, pois é a primeira vez que é indicações de 
emendas impositivas a serem incluídas no Projeto de Lei orçamentaria Anual-LOA, deste 
município para serem executadas no exercício financeiro de 2024. Ressaltou que o valor de R$ 
108.896,87 (cento e oito mil, oitocentos e noventa e seis reais e oitenta e sete centavos) será 
destinado 50% (cinquenta por cento) para a área da saúde pública, 30% (trinta por cento) será 
destinado para a educação municipal e 20% (vinte por cento) será indicação livre. Ressaltou 
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sobre a sua indicação de emendas impositivas em conjunto com o vereador Rosinaldo 
destinaram: o valor de R$ 54.448,44 (cinquenta e quatro mil, quatrocentos e quarenta e oito 
reais e quarenta e quatro centavos) para aquisição de equipamentos como 01 
eletrocardiograma, 02 monitores cardíaco, 06 centrais de ar e outras melhorias para atender as 
necessidades do Hospital Municipal Nossa Senhora Aparecida; o valor de R$  32.669,06 (trinta e 
dois mil, seiscentos e sessenta e nove reais e seis centavos), para a reforma e ampliação da 
Escola Municipal Sagrado Coração de Jesus, no Distrito São Pedro e a minha indicação livre no 
valor de R$ 21.779,37 (vinte e um mil, setecentos e setenta e nove reais e trinta e sete centavos), 
para ampliação de rede de abastecimento de água para o bairro Novo Horizonte; frisou que as 
comissões após análise minucioso do projeto de lei supracitado decidiram parecer favoráveis; 
ato contínuo, o Senhor Presidente coloca o referido Parecer  em discussão, não havendo 
manifestação da palavra,  em seguida o Senhor Presidente submeteu à votação o Parecer 
Legislativo Conjunto nº 042/2023, juntamente com o Projeto de Lei nº 011/2023, ambos 
foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Os Requerimentos de números 
123/2023, 124/2021 e requerimento verbal nº 024/2023, em discussão, sem 
manifestações, em votação, aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente fazendo uso de 
suas atribuições legais concedeu para fazer uso da palavra o Sr. Pedro Alex de Souza- Pr. da 
Igreja do Evangelho Quadrangular de Aurora do Pará e Coordenador da Defesa Civil Municipal, 
cumprimentou todos os presentes. Expressou dizendo as atribuições da defesa civil e mapear, 
conscientizar fazer campanhas e cuidar dos interesses da população quando os mesmos tiverem 
em situações vulneráveis a desastres principalmente de fins naturais como: enchentes, 
desmoronamento, esses tipos de acidentes trazem danos à população.  Ressaltou a importância 
dar defesa civil trabalhar em parcerias com a comunidade e poder público. Parabenizou e 
agradeceu as secretarias municipais de Obras e Meio Ambiente pela parceria com a coordenação 
de defesa civil de Aurora do Pará e pelo serviço de limpeza dos igarapés e córregos do nosso 
município. Ato contínuo, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores de 
acordo com a ordem de inscrição. O vereador Pedro Nunes Pantoja  usou a tribuna em nome 
do Senhor Jesus agradeceu por mais uma oportunidade de estarem nesta Casa trabalhando em 
benefício do povo. Expressou sentimento de felicidade pela aprovação dos requerimentos e pelo 
projeto de lei nº 011/2023 supracitado, que contempla a emendas impositivas direcionadas 
para este poder legislativo. Agradeceu e parabenizou a Prefeita municipal, Vanessa Gusmão e o 
Secretário Municipal de Obras, Sr. Valdenir, pela realização do serviço de manutenção de uma 
cratera na rua São Pedro, no bairro Aparecida, próxima a Igreja Católica, frisou que essa 
manutenção da cratera foi solicitada através de requerimento de sua proposição. Disse que o 
papel do vereador é fiscalizar e constatou que o serviço de manutenção da cratera ficou ótimo. 
Pediu a Deus que continue abençoando seus trabalhos legislativos em prol do nosso município. 
Falou sobre a entrega de um poço artesiano na Comunidade Fazendinha, atendido pelo poder 
executivo através de requerimento de sua proposição. Relatou que ainda não foi atendido pelo 
poder executivo a solicitação de construções de três elevados de concretos, nas comunidades 
Cravinho, São Miguelzinho e Santa Rosa, porém sendo um elevado em cada comunidade, 
afirmou que em breve a prefeita municipal estará construindo os elevados de concretos nas 
comunidades acima. O vereador Rosinaldo Lima de Moura usou a tribuna primeiramente 
agradeceu a Deus por tudo. Agradeceu a presença do Pastor Alex. Ressaltou que na sessão 
anterior tiveram a presença do Sr. Paulo, Coordenador da Emater e equipe, de Aurora do Pará. 
Relatou que ontem à tarde uma Senhora foi internada no hospital municipal, e foi preparado um 
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soro para a paciente, mas infelizmente faltou a vitamina para colocar no soro, diante dessa 
situação a família comprou a vitamina para colocar no soro; explicitou que sempre pede nesta 
Casa para a gestão municipal que olhe com carinho para área da saúde pública, para que não 
aconteça falta de medicamentos. Destacou que na área da educação pública não e diferente da 
situação da saúde pública, citou que os vereadores José Maria e Luis Carlos são professores da 
rede municipal e conhecem a realidade do município como por exemplo a falta da merenda 
escolar e ônibus escolar. Falou sobre os serviços de manutenção das estradas vicinais que estão 
sendo realizadas, sabemos que ainda faltam alguns trechos de estradas para serem recuperadas. 
Falou que o vereador Raimundo da Silva está ausente desta sessão, frisou o mesmo sempre pede 
nesta tribuna melhorias para os agricultores do nosso município. Falou que há quatro meses 
vem pedindo a gestão municipal para colocar uma lâmpada no poste em frente à sua, na rua 
Tupã, no bairro Vila Nova, e também cobrou que seja feito o serviço de limpeza nas ruas do 
referido bairro, frisou que espera que a gestão municipal resolva as problemáticas acima. O 
vereador Euclênio Arruda de Souza usou a tribuna cordialmente bom dia a todos presentes. 
Expressou sentimentos de felicidades ao ter encontrado amigos da década de 80 pela internet. 
Disse que as vezes o vereador se tornar repetitivo por fazer a mesma cobrança várias vezes, mas 
a função do vereador nesta Casa é representar a população Aurorense, e também pedir 
melhorias a gestão municipal através de requerimentos para beneficiar a população Aurorense. 
Falou que não é fácil conduzir o mandato de vereador, por conta que somos muito cobrados pela 
população; ressaltou que a população das comunidades reclamam sobre a ausência de ACS, pois 
é fundamental a visita do ACS as famílias que residem nas comunidades distantes da sede deste 
município; citou que depois da Comunidade Ipitinga tem uma comunidade que há mais de cinco 
anos não vai a ACS a ter esta Comunidade, porém as famílias que necessitam de atendimento 
médico sofrem pela falta do ACS, para marcar consultas e exames na UBS, na sede do município, 
por conta da falta de condições financeiras para pagar sua passagem até a sede do município, 
pediu que seja tomada as devidas providências em relação a ausência de ACS na comunidade 
localizada depois da comunidade Ipitinga e demais comunidades; frisou que tem alguns 
profissionais da área da saúde que não exerce função de forma justa com os pacientes, pois não 
estou aqui para defender ninguém, e sim para cobrar dos ACS, médico, do enfermeiro e técnico 
de enfermagem e outros profissionais da área da saúde pública, portanto, os profissionais da 
saúde recebem o seu salário para atender o povo bem. Falou sobre a Sra. Kilvia, Diretora do 
Hospital Municipal, é uma profissional excepcional e atenciosa com todas as pessoas; relatou 
que teve uma conversa com a Sra. Kilvia, diretora do hospital e com assistente social, 
informando as mesmas que recebeu várias reclamações de pacientes que foram mal atendidos e 
também pela longa espera por atendimento pelos profissionais do hospital, pediu aos 
responsáveis pelo hospital municipal deste município, que seja solucionada a problemática em 
relação as reclamações de pacientes que foram mal atendimento no hospital por profissionais 
da saúde. Falou sobre o projeto de lei nº011/2023, de autoria do Poder executivo, já 
mencionado. Falou que atual gestão municipal é diferenciada, porque tudo é mais fácil de 
resolver; frisou que na gestão municipal anterior nada era resolvido; relatou que na gestão 
anterior uma ex-vereadora pediu ao gestor municipal que cedesse a caçamba para transporta 
algo para um cidadão Aurorense e não foi atendida. Disse que se pudesse rasgaria os seus três 
mandatos anteriores. Ressaltou que atual gestão municipal descentralizou todas as secretarias 
municipais ao contrário da gestão anterior que tudo era centralizado, citou que hoje algumas 
coisas são resolvidas fazendo apenas uma ligação para o secretário. Destacou que na última 
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eleição para prefeito (a) não votou na gestora atual, pois eu tinha o apoio do candidato a 
prefeito da oposição, mas desde já declarou apoio a prefeita municipal, na próxima eleições de 
2024. O vereador José Maria de Souza usou a tribuna em nome do conterrâneo vereador Luiz 
Carlos cumprimentou os demais vereadores presentes, Pr. Alex e demais presentes e quem 
acompanham essa sessão pelas redes sociais. Ressaltou que fez a sua indicação de emendas 
impositivas inclusa na lei orçamentária anual- LOA, deste município para ser executada no  
exercício financeiro de 2024, frisou que 50% (cinquenta por cento) do valor da emenda 
impositiva foi destinado para aquisição de equipamentos e suprimentos para  o posto de saúde  
Ernane Fernandes Gusmão, no bairro Manelândia; 30% (trinta por cento) no valor de mais de 
R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais), foi direcionado em conjunto com o vereador José 
Rivanaldo, para a reforma e ampliação na Escola Municipal de Ensino Fundamental Nova 
Esperança, localizada na Comunidade Barreirinha, e também indicação livre de mais de R$ 
20.000,00 (vinte mil reais), para ampliação da referida escola. Compartilhou o pronunciamento 
do vereador Rosinaldo em relação a falta de limpeza das ruas, no bairro Vila Nova, ressaltou que 
também já fez a mesma solicitação acima ao diretor responsável pela limpeza pública e ao 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, para providenciar com urgência a devida limpeza das  
ruas no bairro acima mencionado. Ressaltou que estamos chegando ao final de ano e dos 
trabalhos desta Casa de Leis, frisou que este ano foi muito produtivo, de conquistas para todos 
os presentes e para todos do nosso município, pois nós vereadores juntamente com a prefeita 
municipal conseguimos trazer melhorias para a nossa querida Aurora do Pará. Lembrou que o 
vereador Euclênio Arruda, sempre se refere as dificuldades vividas em mandatos anteriores. 
Deu graças a Deus, por ser vereador nesta gestão municipal pois temos uma prefeita municipal 
que luta incansavelmente com responsabilidade pelo bem-estar da população Aurorense. 
Salientou que reside há 20 anos em Aurora do Pará, então analisou cada gestão municipal que 
passou, e que não se trata de ser da base da prefeita municipal, frisando que a prefeita é 
diferenciada pelo compromisso com o nosso município. Disse que nesta gestão municipal foi 
feito abertura de estradas vicinais. Falou sobre a recuperação das estradas vicinais que dá 
acesso as comunidades São Francisco da beira do rio capim, Tapera, e em breve serão realizados 
os serviços de recuperação das estradas que dá acesso as comunidades Areal,  Boa Vista, Jabuti 
Maior, Vila Nova, Barreirinha e São Francisco. Relatou que quando a Prefeita municipal assumiu 
a prefeitura deste município, só possuía uma máquina patrol, mas com seu empenho e trabalho 
foi possível conseguir aquisição de uma Patrol, então hoje o município possui duas máquinas 
trabalhando na manutenção das estradas do município, sendo uma equipe trabalhando na 
manutenção das estradas que dá acesso a comunidade do Jacamim e outra equipe na Beira do 
Rio Capim e região; portanto, o nosso município de Aurora do Pará  tem uma carência de falta de 
manutenção de estradas, pois possui uma extensão territorial de 1.500 km de estradas vicinais, 
acredito que serão realizados serviços de recuperação de estradas nas demais comunidades do 
município. Compartilhou o pronunciamento do vereador Euclênio em relação ao mal 
atendimento por profissionais da saúde no hospital municipal, disse que também já foi 
procurado por um cidadão que relatou a mesma situação de mal atendimento no hospital, 
porém foi até o hospital e foi resolvido a situação do cidadão que precisava de atendimento, 
explicitou que essa situação aconteceu na gestão do ex-diretor do hospital; reforçou dizendo que 
os servidores da saúde que trabalham no hospital tem que atender bem os pacientes que 
precisam de atendimento do hospital.  Parabenizou a prefeita municipal, os envolvidos 
diretamente e indiretamente pelo apoio ao campeonato final realizado, na Comunidade do 
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Açaiteua, no último final de semana. Finalizou desejando a todos, um excelente feriado da festa 
de aniversário da nossa cidade, um Feliz Natal e um Feliz Ano de 2024 cheio de muitas 
prosperidades, realizações e conquistas tanto nas nossas vidas profissionais quanto pessoais. O 
vereador Luis Carlos Araújo do Nascimento usou a tribuna em nome do Vereador José Maria, 
saudou os nobres colegas vereadores, o pastor Alex, demais presentes e as pessoas que assistem 
pelas redes sociais. Parabenizou o Pr. Alex pela iniciativa de ter vindo nesta Casa, falar sobre a 
importância do trabalho da defesa civil no município de Aurora. Falou sobre o ministério da 
defesa civil, o governo federal, o governo de estado do Pará, e nós do município de Aurora, 
estamos começando a conhecer os serviços da defesa civil agora a poucos dias.  Falou sobre 
ações da defesa civil realizada recentemente de entrega de cestas básicas, no município. Falou 
sobre lei municipal em relação da regulamentação da defesa civil no município, frisou somente 
agora estamos vendo o trabalho da defesa civil no município; parabenizou o pastor pelo 
trabalho que vem desenvolvendo no município e também a gestão municipal pela iniciativa de 
colocar em prática as ações da defesa civil no município. Relatou que ano passado várias casas 
foram alagadas entre o Km 63 e 64, na Rodovia BR 010, portanto o tráfego ficou paralisado por 
algumas horas nos kms acima. Falou da sua preocupação em relação ao período chuvoso, por 
conta de possíveis alagamentos, devido alguns açudes em fazendas aos arredores da nossa 
cidade; questionou dizendo que não sabe se já foi feito ou não este ano a averiguação da 
situação dos açudes, pois evitará alagamentos na nossa cidade; falou sobre as forte chuvas  que 
às vezes deixa totalmente alagada a rua ao lado da praça JK, na Avenida Bernardo Sayão, no 
centro da cidade, porém solicitou que seja feito uma vistoria nos açudes nas fazendas próximo à 
sede do município. Disse que encaminhou um requerimento para a secretaria municipal de meio 
ambiente, solicitando a limpeza do rio, localizado na estrada vicinal que dá acesso a comunidade 
Lourdes e o reflorestamento da área próximo ao rio acima. Falou que a Capital Belém/PA, 
receberá um dos maiores eventos naturais do planeta que é a COP 30 no próximo ano. Ressaltou 
que precisamos começar a trabalhar nessa linha de preservação do meio ambiente e natureza 
do ecossistema. Ressaltou sobre a importância das emendas impositivas legislativas sejam 
efetivadas no ano que vem; falou  sobre a lei diz que as emendas impositivas podem ser de 2% 
(dois por cento) do valor do fundo de participação dos municípios-FPM por ano, em quanto as 
emendas positivas pode ser 1% (um por cento) do valor incluída na lei orçamentária anual para 
o exercício de 2024, por ano; falou quanto mais recursos ser direcionado ao poder legislativo 
com certeza nossos requerimentos de solicitações serão atendidas, pois os recursos serão 
aplicados em obras e outros serviços de melhorias  nas comunidades, ou seja, nas localidades 
onde o vereador  atual politicamente. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar 
participando desta última sessão ordinária do ano de 2023. Ressaltou que na próxima terça-
feira será realizada a sessão solene de encerramento dos trabalhos desta Casa do corrente ano. 
Desejou antecipadamente boas festas de final de ano a todas as famílias Aurorenses. Agradeceu 
ao Senhor Presidente pela oportunidade e que Deus abençoe nossa Aurora. O vereador José 
Lucilvio da Costa Lima usou a tribuna fez seus agradecimentos a Deus. Em nome do Presidente 
desta Casa, saudou a mesa diretora, os nobres colegas vereadores, o Pastor Alex, os munícipes 
que assistem pela rede social e todos os presentes. Iniciou a sua fala agradecendo pela 
oportunidade, pois Deus nos concede missões para contribuirmos com a sociedade, e nós 
devemos zelar pela nossa missão na Terra. Ressaltou que temos nossas divergências nesta Casa, 
mas no momento que há necessidade de nos reunirmos e unimos forças para ir em busca de 
melhorias para o nosso município, assim como foi feito com as emendas impositivas, que tem 
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recursos baixos, mas em parceria de outro nobre colega vereador há como realizar o que 
almejamos pela comunidade, pois a minha emenda impositiva foi destinada para aquisição de 
equipamentos para o posto de saúde do bairro Manelândia, assim como outros colegas 
vereadores destinaram suas emendas impositivas para beneficiar o referido posto de saúde, e 
outros colegas vereadores destinaram suas emendas impositivas para atender as necessidades 
do Hospital Municipal Nossa Senhora Aparecida; e também destinou uma emenda impositiva  
para construção de uma escola municipal, localizada na beira do rio capim, frisou que a obra da 
escola será executado no de 2024. Disse que em conjunto com o vereador Rosinaldo destinaram 
emendas impositivas para a expansão da rede de abastecimento de água nas comunidades do 
km 20, DER e Bom Remédio. Direcionou-se ao vereador Euclenio em relação a falta de ACS nas 
comunidades, ressaltou sobre ACS e ACE, especificamente aos ACE, que durante a pandemia 
alguns pontos de atendimentos foram desativadas como a comunidade São Pedro km 16, 
Ipitinga, Maracaxi e região, porém até o presente momento algumas comunidades não foram 
reativadas as visitas, portanto precisamos saber quais são as comunidades que estão com 
necessidades dos profissionais acima, para que possamos dar prioridade e ativar as mesmas, 
pediu a secretaria municipal de saúde as devidas providências  da problemática de falta dos 
profissionais ACS e ACE nas comunidades. Falou que é ACS, na qual sou defensor das classes 
acima, sou a favor de zelarmos pelo nossos direitos e deveres, e em casos de profissionais que 
estão com problemas de saúde que sejam encaminhados para o INSS, citou exemplo de uma ACS 
que faz atendimento na comunidade Santana do Capim, portanto,  a mesma foi afastada por um 
tempo, e em seguida fui substituída por a outra profissional que estava no cadastro reserva e 
cobriu a área da referida comunidade; ressaltou a importância de haver diálogo, se na 
comunidade Ipitinga está sem ACS, questionou o porquê o coordenador da comunidade não veio 
até a secretaria de saúde deste município buscar meios para solucionar a problemática de falta 
de ACS. Agradeceu aos nobres colegas vereadores, e que o nosso projeto é um grande avanço 
para o nosso trabalho e município. Frisou que apresentou nesta sessão dois requerimentos de 
sua proposição, ressaltou que as duas solicitações são de grande relevância para o nosso 
município, uma sobre a solicitação que seja dado nome ao Ponto de Moto Táxi de “Antônio 
Augusto Vieira Mendes”, e outro solicito a construção de uma subprefeitura no Distrito 
Santana do Capim. Agradeceu ao ano de 2023, por estarem nesta Casa. Agradeceu ao Presidente 
desta casa pelo empenho como presidente e esforços para realização dos nossos pelo apoio aos 
projetos e pela oportunidade de participarmos de congressos, frisou que houve vários 
comentários levianos em relação quando viajávamos para participar de congressos, porém nós 
vereadores participamos de congressos sempre buscando conhecimentos para legislar e 
oferecer melhorias para o nosso município. Desejou a todos Feliz Natal. O vereador José 
Rivanaldo Araújo usou a tribuna cumprimentou aos nobres colegas vereadores, os 
funcionários desta Casa, os munícipes que nos assistem na plenária. Parabenizou a prefeita 
municipal, Vanessa Gusmão pelo trabalho que vem desenvolvendo no nosso município. Deixou 
sentimentos de pesar aos familiares e amigos do Sr. Cícero que falecimento ontem (11), o 
falecido morava na região Vale do Capim. Parabenizou ao Sr. João Bosco (Bosquinho), secretário 
municipal de transportes e equipe pelo trabalho de recuperação das estradas viciais que vem 
desempenhando no nosso município, como nas comunidades: Jacamim, Jacaminzinho, 
Timborana e outras; disse que os munícipes me questionam se as máquinas seguirão para as 
próximas comunidades e a minha resposta é sim; disse em breve será realizado a recuperação 
da estrada vicinal que dá acesso ao Sítio Verde, e se for possível e conforme o inverno 
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amazônico será realizado a recuperação das estradas vicinais das comunidades Vale do Capim, 
Lourdes e região. Solicitou ao secretário municipal de agricultura, Sr. Maciel Gomes se há 
possibilidade de destinar um trator para as comunidades Vale do Capim e São Pedro do 
Ariramba, tendo em vista em atender as necessidades dos agricultores das comunidades acima 
em decorrência do inverno amazônico, pois precisam melhorar as suas áreas para que não haja 
percas em suas produções agrícolas. Parabenizou toda equipe da prefeita municipal, Vanessa 
Gusmão que vem contribuindo diretamente e indiretamente, e acompanhando nesta gestão 
municipal de 2023. Parabenizou a prefeita municipal pela inauguração de um poço artesiano 
ontem (11), na comunidade Fazendinha, pois os moradores esperavam por esse poço há 21 
anos, assim como outras comunidades já foram contempladas com poços artesianos. Finalizou 
desejando a todos Feliz Natal cheio de bênçãos. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, às 11:hs54min., e convidou os 
Senhores Vereadores para participar da sessão solene de encerramento dos trabalhos 
legislativo do segundo período de 2023, no dia 19 de dezembro de 2023, não havendo mais 
nada a tratar o primeiro secretário da Câmara Municipal de Aurora do Pará, lavrei a presente 
Ata que após lida, discutida e votada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores. 

José Rivanaldo Araújo, presidente:______________________________________________________________________ 

José Lucilvio da Costa Lima, 1º secretário:______________________________________________________________ 

Luis Carlos Araújo do Nascimento, 2º secretário:  _____________________________________________________ 

Euclênio Arruda de Souza: _______________________________________________________________________________ 

José Antônio da Silva Araújo: ____________________________________________________________________________ 

Joelson da Silva Oliveira:_________________________________________________________________________________ 

José Maria de Souza Moreira:____________________________________________________________________________ 

Pedro Nunes Pantoja:_____________________________________________________________________________________ 

Rosinaldo Lima de Moura: _______________________________________________________________________________ 

 

 
 
 
 

 

mailto:camaraaurora2017@gmail.com

	O Portal da Transparência mais perto de você...

